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☆あてはまる数をかこう！

③1 5mm＝□ ㎝

④6mm＝□ ㎝

⑤27mm＝□ ㎝

⑥40mm＝□ ㎝

⑦15mm＝□ ㎝

⑧1 L 7 d L＝□ L            ( 1 L = 1 0 d L )

⑨ 1 L 7 d L は 0 . 1 L が□ こあつめた数です。

⑩0 . 1 L の 5 こあつめたかさは□ L。

⑪1 L と 0 . 1 L をあわせたかさは□ L。

⑫0 . 8 L は 0 . 1 L が□ こあつめた数です。

⑬0 . 1 ㎝を 2 1 こあつめると□ ㎝。

⑭1 4 . 5 ㎝は 0 . 1 ㎝を　  こあつめた数です。
⑮2 5 ㎝ 3mm＝　    ㎝
⑯2 0 6 ㎝ 4mm＝　  ㎝
⑰2 5 ㎝ 3mm＝　   ㎝
⑱4 ㎝ 7mm＝□ ㎝

⑲1m3 0 ㎝＝□ m

⑳2m 3 ㎝＝　   m

①1 . 6

② 0 . 4

③ 1 . 5

④ 0 . 6

⑤ 2 . 7

⑥ 4

⑦ 1 . 5

⑧ 1 . 7

⑨ 1 7

⑩ 0 . 5

⑪ 1 . 1

⑫ 8

⑬ 2 . 1

⑭ 1 4 5

⑮ 2 5 . 3

⑯ 2 0 6 . 4

⑰ 2 5 . 3

⑱ 4 . 7

⑲ 1 . 3

⑳ 2 . 0 3
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 算数  小数のしくみ 1 問 5点
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☆水のかさはいくつ？
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